

## POLITIKA PRIVATNOSTI

Dallas Group sa ponosom predstavlja svoj internet sajt i izražava zadovoljstvo vašim interesovanjem za našu kompaniju i proizvode. S obzirom na to da veoma ozbiljno shvatamo zaštitu korisničkih ličnih podataka, naša je namera da se osećate sigurno dok se nalazite na našem sajtu. Zaštita vaše privatnosti pri obradi vaših ličnih podataka predstavlja prioritet u svim našim poslovnim procesima. Lične podatke prikupljene tokom vaše posete našim sajtovima obrađujemo u skladu sa zakonskim odredbama i regulativama u zemljama u kojima su naši sajtovi prisutni. Naša politika zaštite podataka zasnovana je na kodeksima ponašanja koji se primenjuju na Dallas Group.

Na sajtovima Dallas Group mogu se nalaziti linkovi ka drugim sajtovima na koje se ne odnosi naša politika privatnosti. Iako vodimo računa da pažljivo proverimo sadržaj ovih sajtova, ne možemo preuzeti odgovornost za sadržaj eksternih linkova. Za sadržaj linkovanih sajtova odgovorni su isključivo njihovi vlasnici i operateri. Dallas Group poštuje privatnost ličnih podataka.

Da bismo uspešno obradili vašu narudžbinu, potrebni su nam vaše ime i prezime, adresa, e-mail i telefon. Uz pomoć tih podataka bićemo u mogućnosti da vam isporučimo željenu robu, kao i da vas obavestimo o trenutnom statusu narudžbine. U naše ime, obavezujemo se da ćemo čuvati privatnost svih naših kupaca. Prikupljamo samo neophodne osnovne podatke o kupcima/korisnicima i podatke neophodne za poslovanje i informisanje korisnika u skladu sa dobrim poslovnim običajima i u cilju pružanja kvalitetne usluge. Dajemo kupcima mogućnost izbora, uključujući mogućnost odluke da li žele ili ne da se izbrišu sa mailing lista. Svi podaci o kupcima/korisnicima se strogo čuvaju i dostupni su samo zaposlenima kojima su podaci nužni za obavljanje posla. Svi zaposleni u Dallas Group odgovorni su za poštovanje načela zaštite privatnosti. Obavezujemo se da prikupljene podatke ne koristimo ni u koje druge svrhe, niti ih prosleđujemo trećim licima.

Pored navedenog, prikupljamo, analiziramo i obrađujemo podatke o proizvodima koje naši posetioци traže i kupuju, kao i o stranicama koje posećuju. Te podatke koristimo kako bismo poboljšali ponudu i izgled naših stranica i omogućili vam jednostavnije korišćenje, sigurniju i udobniju kupovinu.

Dallas Group koristi „cookies“ kako bi vam pomogao da prilagodite korišćenje interneta vašim potrebama. Cookie je tekstualni fajl koji je smešten na vašem hard disku od strane web servera. Cookie-ji ne mogu biti korišćeni da pokrenu program ili da isporuče virus vašem računaru. Cookie-ji su jedinstveno dodeljeni vama i jedino mogu biti pročitani od strane web servera u domenu koji vam ih je poslao. Jedna od osnovnih svrha cookie-ja je da obezbedi pogodnosti koje će vam uštedeti vreme.

Vaši podaci su nam potrebni kako bismo vas redovno obavestavali ili vam eventualno poslali upitnik o našim proizvodima i uslugama. Podrazumeva se da učestvovanje u ovim aktivnostima nije obavezno. Ukoliko ne želite da učestvujete u ovim aktivnostima, možete nas u bilo kom trenutku obavestiti pismom ili putem elektronske pošte kako bismo ograničili korišćenje vaših podataka u skladu sa vašim zahtevom.

## PRAVO PRISTUPA LIČNIM PODACIMA

Na vaš zahtev, Dallas Group će vas bez odlaganja obavestiti pisanim putem, u skladu sa važećim zakonom, da li u svom posedu ima vaše lične podatke i, ako je to slučaj, koji su tačno podaci u pitanju. Ukoliko se, uprkos našim nastojanjima da uvek imamo ispravne i ažurirane podatke, ustanovi da su sačuvane informacije netačne, odmah ćemo ih izmeniti po vašem zahtevu.

## BEZBEDNOST PODATAKA

Dallas Group koristi tehničke i organizacione mere bezbednosti u cilju zaštite svih podataka kojima upravlja, sprečavajući nehotećnu i zlonamernu manipulaciju podacima, gubitak i oštećenje podataka, kao i pristup od strane neovlašćenih lica. Takođe, stalno unapređujemo ove mere bezbednosti u skladu sa tehnološkim razvojem.

## KONTAKT

Zahteve za izmenom ili brisanjem vaših podataka, kao i pitanja i savete u pogledu zaštite podataka, možete nam poslati putem pisma na našu poštansku adresu ili putem elektronske pošte na [info@dallasgroup.rs](mailto:info@dallasgroup.rs)

Korišćenje naših servisa podrazumeva saglasnost korisnika sa navedenim uslovima korišćenja. Dallas Group se obavezuje da će se pridržavati svega navedenog, a sve promene uslova postaju važeće tek nakon objavljivanja na ovoj stranici i slanja e-mail obaveštenja svim registrovanim korisnicima.

## NAPOMENA

Za eventualne greške u informacijama ili propuste na prikazu ne preuzimamo odgovornost. Slika je isključivo simbolički prikazana. Boje i nijanse na slikama su informativnog karaktera i ne moraju u potpunosti odgovarati bojama na štof I ton kartama i uzorcima koje poseduju saloni. Za više informacija obratite se direktno prodavcu u maloprodajnom objektu.